

佛州塌楼搜救三天 156人仍下落不明



这是6月26日在美国佛罗里达州迈阿密-戴德县坍塌的住宅楼附近拍摄的悼念墙。新华社发

美国佛罗里达州迈阿密-戴德县政府26日晚通报，当地一栋住宅楼坍塌事故的确认死亡人数升至5人，政府已经确认130人下落，仍有156人下落不明。

县长丹妮拉·莱雯·卡瓦在记者会上说，搜救队当天在废墟里又发现一具遗体。她说：“搜救会继续，我们仍然希望能找到幸存者。”

这栋12层海滨住宅楼位于迈阿密-戴德县瑟夫赛德镇，24日凌晨部分坍

塌。截至25日上午，搜救队找到4具遗体，159人下落不明。

卡瓦26日晚说，3名遇难者身份已确认，失踪人数因而降至156人。

住宅楼坍塌部分堆积如山，废墟里起火、冒烟，加大了救援难度。消防员26日扑灭废墟里一处火点。搜救人员使用两台起重机等重型机械和红外线探测器，在搜救犬协助下艰难推进工作。

政府官员说，住宅楼坍塌原因有待

查明。迈阿密-戴德县应急管理部门主管弗兰克·罗拉森说，这栋楼130套住房中，大约70套损坏或损毁。

这栋楼1981年建成。事故发生后，迈阿密-戴德县政府宣布将对辖区内楼龄40年及以上的楼房开展为期一个月的安全检查。《迈阿密先驱报》报道，亲友报告的失踪者中，至少27人来自拉丁美洲国家，包括哥伦比亚、古巴、智利、巴拉圭和阿根廷。

新华社特稿

伊核问题谈判两月 美伊敦促抓紧时间

伊朗外交部发言人26日说，伊方认为伊朗核问题全面协议有可能得到恢复履行，但不会为此“无限期谈判”。这番表态似乎是对美国国务卿和法国外交部长前一天提醒伊方“谈判时间不多了”的回应。

为讨论美伊两国恢复履行协议事宜，伊核协议相关方今年4月初以来在奥地利首都维也纳举行多轮会议。美伊两国代表团经由其他方“传话”间接谈判。

伊朗外交部发言人哈提卜扎德26日在社交媒体推特留言：“伊方坚定致力于

挽救伊核协议，在维也纳谈判过程中最为积极，提出了最多草案，而美国试图彻底毁掉协议。”推文写道，伊朗依然认为维也纳谈判有可能达成共识，前提是美方放弃前总统特朗普“失败的遗留”政策。他同时强调，伊朗不会无限期谈判。

美国国务院一名要求不公开姓名的高级官员24日说，经过六轮谈判，美伊在许多问题上仍有“无法弥合”的严重分歧，比如在核项目和解除制裁方面应采取怎样的步骤以及哪方先迈出第一步等。这名官员说，谈判不会无限期进行。

法国外交部长让-伊夫·勒德里昂25日在巴黎会晤到访的美国国务卿安东尼·布林肯。在联合记者会上，布林肯强调美伊依然分歧严重，伊夫·勒德里昂敦促伊朗政府“作出最终决定——无疑会是艰难抉择，从而推动谈判结束”。

美国全国广播公司26日援引消息人士的话报道，美方正在考虑解除对数名伊朗领导人和军事指挥官的制裁，包括伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊。相关制裁由特朗普政府在2019年6月开始实施。

新华社特稿

违反规定丑闻曝光 英国卫生大臣辞职

因被曝光在办公室与一名女助手举止亲密、违反新冠防疫规定，英国卫生大臣汉考克26日辞职。英国当前因德尔塔毒株蔓延导致疫情趋紧，26日报告单日新增确诊病例数创2月初以来新高。

英国《太阳报》25日刊登的照片显示，汉考克在办公室亲吻和拥抱他的高级助手科拉丹杰洛。按这家媒体的说法，这些闭路电视监控录像画面于5月6日拍摄。英国当时的防疫规定禁止与家

庭成员以外的人有拥抱等肢体接触。

汉考克现年42岁，2018年获时任英国首相特雷莎·梅任命为卫生大臣，在约翰逊2019年就任首相后继续任职。

法新社报道，汉考克与科拉丹杰洛各有家室，两人在大学时期初识。“亲密画面”曝光后，英国执政党保守党一些议员呼吁汉考克辞职，批评他违反自己宣传的防疫规定。

汉考克26日向约翰逊递交辞职信，

就违规行为再次致歉并向家人和亲人道歉。他说，不希望自己的私生活分散公众注意力、影响国家抗疫努力。

按路透社说法，汉考克辞职令约翰逊尴尬。约翰逊说，他接受汉考克的道歉，希望这件事“到此为止”。英国首相府26日晚发表声明说，约翰逊任命贾维德接任卫生大臣。贾维德2019年至2020年任财政大臣。有媒体26日报道，科拉丹杰洛已经辞职。

新华社特稿

以“不明航空现象”取代“不明飞行物”提法

美UFO报告：143起事件无法解释

美国政府25日公开美国掌握的不明飞行物(UFO)信息，其中大部分以美军飞行员观察到的情况为基础。提及的144例不明航空现象(UAP)中，仅一例几乎可以肯定地解释为“一只正在泄气的大气球”。国家情报总监办公室说：“我们现有的数据缺乏足够信息来具体解释那些现象。”

但报告又说，一些现象或许可以解释为自然或人造物体的飞行，例如飞鸟或者无人驾驶飞机，又或许是大气现象或者其他国家正在测试的先进防务技术。美国政府这份报告强调了不明航空现象构成的安全威胁。“不明航空现象显然对飞行安全构成威胁，同时可能对美国国家安全构成挑战。”

这份9页的初步报告说，2004年至2021年，美国政府人员或消息人士观察

到144例不明航空现象，只有一例几乎可以确定是“一只不断泄气的大气球”。国家情报总监办公室说：“我们现有的数据缺乏足够信息来具体解释那些现象。”

但报告又说，一些现象或许可以解释为自然或人造物体的飞行，例如飞鸟或者无人驾驶飞机，又或许是大气现象或者其他国家正在测试的先进防务技术。美国政府这份报告强调了不明航空现象构成的安全威胁。“不明航空现象显然对飞行安全构成威胁，同时可能对美国国家安全构成挑战。”

报告发布后，美国国防部宣布将不明航空现象调查系统化。参议院情报委员会主席沃纳说：“美国必须能够了解并减轻对我们飞行员的威胁。”联邦参议员鲁比奥说：“国防部和情报界有许多工作要做，直至我们可以搞清楚这些航空威胁是否构成严重的国家安全关切。”美国不明飞行物怀疑论者迈克·韦斯特接受采访时表达了对报告的些许失望：“报告大多提供了无聊的解释，甚至把飞鸟和气球算在内，另外指出了一些我们需要改进数据搜集的领域。”

新华社特稿

哥伦比亚总统所乘直升机遭射击

哥伦比亚总统伊万·杜克25日说，他所乘直升机当天在飞行途中遭到射击，最终安全着陆，全员平安。

这架空军直升机在哥伦比亚东北部北桑坦德省上空遇袭，同机高级官员有国防部长、内政部长和北桑坦德省省长。直升机降落在位于边境地带的省会城市库库塔后，总统府发布视频通报情况。

杜克在视频中说，他在萨尔迪纳塔镇处理完公务后，所乘专机在卡塔通博地区上空接近库库塔市时遇袭。他说，有赖直升机装备和性能好，袭击没有“致命”，“可以看到总统专机机身的弹孔”。视频显示，机身有数个弹孔。至少有6发子弹射向总统专机。另据法新社报道，有照片显示直升机尾翼和主旋翼中弹。杜克说，他指示安全部队“追捕开枪的人”，这起袭击不会促使他放弃打击贩毒、恐怖主义和有组织犯罪。库库塔市目前处于最高警戒状态，国际机场及周边地区警力增加。库库塔一座军营上周遭汽车炸弹袭击，36人受伤。哥伦比亚国防部当时说，这起袭击可能系哥伦比亚最大反政府武装组织“民族解放军”发动。

新华社特稿

美驱逐舰驶入黑海 俄舰队监视动向

俄罗斯国防部下属国家国防管理中心26日证实，俄罗斯黑海舰队正在监视美国海军“罗斯”号导弹驱逐舰在黑海的动向。这艘军舰当天驶入黑海，准备参加“海上微风”多国联合军事演习。

据俄罗斯卫星通讯社报道，“罗斯”号驱逐舰隶属于部署在地中海的美国海军第六舰队。第六舰队在一份声明中说，本年度“海上微风”演习定于6月28日至7月10日举行。

“海上微风”多国联合军演由美国和乌克兰于1997年发起，后发展为年度例行军演，通常持续两周左右。按美国海军第六舰队说法，今年的演习参与国家为历年来最多，届时将有来自32个国家的大约5000名军人、32艘舰艇、40架军机参与。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃26日说，“海上微风”军事演习主要意图有两点，一是在俄罗斯边境附近不断制造不稳定局势，二是向乌克兰输送多种类型的武器、器械并把武器留在那里。

俄国防部23日说，英国“保卫者”号驱逐舰当天中午在黑海西北部海域越过俄罗斯边界，纵深达3公里；俄边防军舰开火警告，苏-24M战机向英舰航行方向投掷航空炸弹警告，予以驱逐。

新华社特稿

印度两千多人接种假新冠疫苗

印度警方26日通报，孟买和加尔各答两市大约2500人接种了假新冠疫苗。警方逮捕多名涉案嫌疑人，这些人把生理盐水或抗生素造假为“疫苗”给接种者注射。

孟买警方25日在记者会上说，大约2000人以为自己接种了新冠疫苗，实际被注射了生理盐水。孟买警方逮捕10名嫌疑人，包括一家私立医院的两名医生。印度媒体报道，这2000剂假疫苗涉及9个接种点。在加尔各答，警方逮捕一名男子，他假装是有遗传学硕士学位的公务员。他运作8个假疫苗接种点。警方没收这名男子的多个假身份证件，包括伪造的信息部官员证件和市政委员证件。加尔各答警方说，250人在一处接种点被注射假疫苗，整个加尔各答总计大约500人接种了假疫苗。加尔各答卫生官员巴鲁伊告诉记者，不少接种了假疫苗的民众对可能出现副作用“惊慌失措”。他说，如果出现紧急状况，民政部门将组织医护人员照顾那些接种了假疫苗的人。

新华社特稿